

Неизвестных солдат стало меньше. Дети и внуки погибших воинов узнали об их судьбе, приехав в Верхневолжье в День освобождения Зубцова от немецко-фашистских захватчиков

Тот, кто никогда никого не терял, вряд ли поймет, что значит ждать. Жителям нашей страны это состояние знакомо до боли. Великая Отечественная война смешала судьбы россиян в одну, перетасовав их, словно карты в колоде. Тогда все — от мала до велика — жили в ожидании... треугольного конвертика с неизменным «люблю, целую», черно-белой фотокарточки, пусть и неважного качества, и, наконец, стука в дверь со словами: «Дорогая, я вернулся!» В общем, ждали хороших вестей. Некоторым везло — родные приходили домой живые и невредимые. Для других же часы томительного ожидания превращались в дни, дни — в годы, а годы — в десятилетия. Однако менее волнительными они так и не стали. Вести с фронта продолжают приходить до сих пор.

23 августа Зубцов отметил 69-ю годовщину со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков. За 11 месяцев оккупации город, а точнее, его жители, прошли все круги военного ада. После того как практически разрушенный от авианалетов Зубцов превратился в мощный укрепительный узел немецкой армии, всех людей

В списках значатся

оккупационные власти поставили на учет, присвоив каждому свой порядковый номер. И взрослые, и дети обязаны были работать по 14 часов в день. Слабых убивали. Однако хозяйничать немцам пришлось недолго. Летом 1942 года Красная Армия перешла в наступление. Войска правого крыла Западного и левого крыла Калининского фронтов провели наступательные операции, в ходе которых вражеский плацдарм севернее Волги был ликвидирован.

Отход немецких войск сопровождался страшными,



кровавыми боями, о которых теперь напоминают мемориал, легендарный танк Т-34 и «Катюша», а главное — новые имена и судьбы защит-



сих пор продолжают находить останки советских солдат, погибших в битве за Зубцов.

Традиционно 23 августа делегации трудовых коллективов, жители и гости города собрались на площади Ленина, где начинаются памятные мероприятия. Возложив венки и цветы к воинскому захоронению, колонна торжественным маршем двинулась на Московскую Гору. Здесь, на Мемориале воин-

ников зубцовской земли, число которых год от года увеличивается. Более 40 поисковых отрядов, работающих на территории района, до

сей пор продолжают находить останки советских солдат, погибших в битве за Зубцов. Традиционно 23 августа делегации трудовых коллективов, жители и гости города собрались на площади Ленина, где начинаются памятные мероприятия. Возложив венки и цветы к воинскому захоронению, колонна торжественным маршем двинулась на Московскую Гору. Здесь, на Мемориале воин-

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ

ства гибели своих героев. Большинство из них по приглашению поисковиков приехали на перезахоронение в Веригино из разных городов России и стран зарубежья — Казани, Читы, Костромы, Челябинска, Рязани, Ставрополя, Оренбурга, Витебска, Махачкалы, американских штатов Флорида и Нью-Джерси. Дети, внуки и правнуки победителей почтили память павших воинов и пожелали удачи поисковикам.

— Как оказалось, когда находится родной человек, числившийся в списках пропавших без вести, на душе становится и радостно, и грустно одновременно. Радостно — от того, что героя наконец-то можно поклониться не где-то там, а в конкретном месте, а грустно — от того, что он был похоронен совсем рядом, а ты об этом не знал больше чем полвека, — поделился 75-летний Альберт Хадыевич Газизов, приехавший из Башкортостана. Спустя годы, он, как и другие прибывшие родственники, смог узнать боевой путь отца, прикоснуться к его личным вещам и поклониться его могиле. В память о воинах-освободителях в семейные архивы традиционно переданы личные вещи и солдатские медали.

Юлия ПАУТОВА



Идеальное место для семейного отдыха

Турбаза «Чайка»:
Селижаровский район, пос. Хотошино
Тел. 89036316438

База отдыха «Чайка» пользуется огромной популярностью у любителей семейного, а также корпоративного отдыха. По уровню инфраструктуры она не уступает европейским курортам и представляет собой четыре уровня. Это одноэтажные летние домики на 10-12 двухместных номеров, коттеджи или дома, стилизованные под крестьянские избы, оригинальные двухэтажные коттеджи в скандинавском стиле, стоящие на самом берегу озера, и отели с просторными 1- и 2-комнатными квартирами. Летом здесь можно заняться виндсерфингом или прогуляться на теплоходе на необитаемый остров. Любители уединенного отдыха могут отправиться на лодке по озерам Волго, Селигер и Сиг. Осенью во время отдыха на турбазе можно собрать богатый урожай ягод и грибов, а также побывать на экскурсиях по Селигеру, зимой — отправиться на прогулку в лес на лихой русской тройке. Одним словом, полноценный отдых круглый год — главное настроение «Чайки».

ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ

Конвергентные услуги для бизнеса: опыт универсального оператора ОАО «МегаФон»

Еще несколько лет назад представить себе единый номер, объединяющий мобильную и фиксированную связь, было достаточно сложно. Но рынок телекоммуникаций меняется, и сегодня операторы готовы предложить уже целый комплекс различных услуг на основе так называемых конвергентных решений

Для более четкого понимания давайте разберемся, что следует понимать под «конвергентными услугами» и где они могут быть востребованы.

Конвергентные услуги — это комплекс услуг и сервисов, сочетающий в себе возможности мобильной и фиксированной связи на базе единого профиля абонента. Иными словами, это пакет телекоммуникационных услуг, которые реализуются путем объединенного доступа к сети оператора.

Одним из флагманов внедрения подобных решений стал оператор связи ОАО «МегаФон», недавно объединившийся с компанией «Синтерра». Данное объединение в значительной мере изменило ситуацию на рынке, придав «МегаФону» статус универсального оператора и рас-

ширив его портфель услуг за счет фиксированных активов.

В ходе процесса интеграции произошло создание общей сети и инфраструктуры, а также разработана новая бизнес-модель компании, максимально ориентированная на потребности клиента. Большое значение в бизнес-модели объединенной компании уделено корпоративному рынку, в частности сегментам B2B и B2G.

Спрос на конвергентные продукты растет с каждым днем. Клиенты все больше



приходят к идее приобретения услуг у одного оператора и видят в этом явные преимущества. Прежде всего в смысле multifunctionality сервисов, удобства управления услугами и оптимизации расходов. Именно универсальность во многом является определяющим фактором развития рынка телекоммуникаций будущего. «МегаФон», обладая необходимым техническим и инновационным потенциалом, развивает данный тренд и готов к решению самых амбициозных бизнес-задач.

На сегодняшний день в линейку конвергентных услуг от «МегаФона» помимо



услуг мобильной и фиксированной связи входит обеспечение доступа в интернет, аренда каналов связи, развитие IT-аутсорсинга (центры обработки данных), организация VPN-сетей, конфиденциальная связь, услуги в области информационной безопасности и сервисы на основе облачных технологий.

Стоит отметить, что ОАО «МегаФон» активно сотрудничает с государственным сектором, реализуя контракты в области обеспечения органов власти целым спектром телекоммуникационных услуг — от удаленного управления объектами до облачных сервисов.

Важной особенностью «МегаФона», как универсального оператора, стал индивидуальный подход к формированию комплекса услуг в каждом конкретном регионе с учетом его локальной специфики. В том числе на этой основе работает и Тверское региональное отделение Северо-Западного филиала ОАО «МегаФон».

В планах на ближайшие годы перед компанией стоит дальнейшее развитие сети 3G и волоконно-оптической сети, расширение зоны покрытия, внедрение новых услуг и усиление позиций на корпоративном рынке.